

Настоящий клоун в гостях у «Солнечного зайчика».

Пока осенняя погода нас балует, и на улице почти летняя погода к нам в детский сад приезжают гости. И однажды приехал настоящий клоун. Зрителей было совсем немного. Быстро соорудили импровизированный зрительный зал, гость на «сцене» разместил свои атрибуты, зазвучала музыка и представление началось.



Оно длилось около часа, но для зрителей пролетело очень быстро, потому, что было очень интересно и весело. Клоун крутил шарик на одном своем пальце, а потом шарик перемещался на пальчики детей и взрослых. Это было удивительно и здорово!





А еще Клоун жонглировал разноцветными шарами, вытаскивал из пустой шляпы живого кролика, которого детям позволили погладить. Удивительным образом менял цвета ленточек, цветов. Из пустого кувшина вдруг налил воды в стакан, из тоненькой тросточки вытащил букет цветов и другие интересные фокусы.



А еще у него была маленькая собачка. Она тоже очень многое умела: прыгать через обруч, катить колесико, ходить между ног клоуна, скакать на задних лапках. И, вообще, она была очень хорошенькая.

Всем очень понравилось представление. Артиста пригласили приехать к нам еще раз.

Воспитатель – Палеева Т.Н.